

PALLAS ATHÉNÉ DOMUS SAPIENTIAE ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSAI

Szerződés kelte	Szerződő fél	Támogatás tárgya	Támogatás összköltsége
2018. augusztus 23., csütörtök	Érted és Veled Alapítvány	PéNZ Értéke 2” elnevezésű konferencia támogatása. A konferenciasorozat az idősebb korosztály tagjai számára nyújt felvilágosítást, amelyek segítik a biztonságosabb eligazodásukat a pénzügyi világban.	4 947 721 Ft
2018. augusztus 30., csütörtök	Congress Kft.	„IWAP Conference Budapest 2018.” elnevezésű konferencia támogatása. A konferenciasorozat célja, hogy előmozdítsa az alkalmazott valószínűségi számítás terén a kutatói elképzelések cseréjét és ezáltal tegye termékenyebbé a területen folytatott kutatásokat. Emellett fórumot szolgáltat a valószínűségi számítás alap – és alkalmazott kutatások eredményeinek megosztására a kutatók problémák egyeztetésére a módszerek összehangolására. Minden konferencián kiemelt jelentőségű a rendező intézmény fő kutatási területe, így idén az ELTE TTK Valószínűségi számítás és Statisztika Tanszéke esetében ez a sztochasztikus pénzügy területét jelenti.	3 000 000 Ft
2018. szeptember 4., kedd	SI-KER Bt.	Kész a pénz? Minden, amit a FinTechről tudni kell és érdemes című könyv támogatása. A XX. század harmadik harmadától napjainkig a kialakult technikai forradalom, a telekommunikáció és az információ technológia gyökeresen új helyzetet teremtett a pénzügyi rendszerben. A modern digitális pénzügyi megoldások kiváló okai és követelményei is az ökológiai változásnak. A gazdasági műveletek, a kommunikáció felgyorsult, a modern technológiák – így a pénzügy is – a gazdaság és társadalom szereplőinek megváltozott igényeit szolgálják ki és fordítva is: a technológia gyorsít, torzít, átalakít társadalmi szokásokat, gazdasági műveleteket. A könyv célja a mindennapi életben minden korosztály tagja számára segítséget adni a pénzügyi fogalmak és szituációk terén, hogy a maga szintjén szakértővé váljon.	4 339 000 Ft
2018. szeptember 5., szerda	Soproni Felsőoktatásért Alapítvány	„MonUniCamp IV. Pénzügyes Nyári Tábor” elnevezésű esemény támogatása. A korábbi években a személyes, illetve a vállalkozások pénzügyeire fókuszáltak, ebben az évben a tábor során a környezettudatos és felelős településműködtetéséhez kötődő témákkal, illetve a fiatalok pénzügyi tudatosságát is fejlesztő banki ismeretek, illetve betétbiztosítás világával ismerkedhetnek meg a résztvevők.	2 768 929 Ft
2018. szeptember 18., kedd	BL. Nonprofit Kft.	Hungarian Review című folyóirat 2 lapszámának megjelentetésének támogatása.	8 560 000 Ft
2018. szeptember 21., péntek	Magyar Regionális Tudományi Társaság	„Áramlások a térgazdaságban, a Magyar Regionális Tudományi Társaság XVI. vándorgyűlése” elnevezésű konferencia támogatása. Az angol és magyar nyelvű plenáris ülések keretében a regionális tudomány vezető kutatói és a társtudományok (térkonometria, gazdaságföldrajz, nemzetközi tanulmányok, területi statisztika) kiválóságai kapnak lehetőséget a regionális tudomány eredményeinek és eljövendő feladatainak megvitatására.	1 100 000 Ft
2018. szeptember 24., hétfő	Széchenyi István Egyetem	„SZEEDSM SUMMER WORKSHOP” elnevezésű konferencia támogatása. A Széchenyi István Egyetem pályázatának célja egy nyári egyetem megszervezése, melynek célja, hogy az gazdaságtudományi doktori programra felvett hallgatók megismerkedjenek egymással és az oktatókkal, valamint, hogy megismerjék és megvitassák kutatási terveiket.	4 040 000 Ft
2018. szeptember 28., péntek	Üzleti Érték Megőrző Alapítvány	„Kollégáink a Robotok – avagy a post-materiális gazdaság menedzser kihívásai” elnevezésű konferencia támogatása	3 277 500 Ft
2018. október 12., péntek	Magánszemély	Pads Vezető Kutató Program támogatása: A tulajdoni berendezések és a tulajdonjogi szabályozás változása és a gazdasággal fennálló kapcsolata, különös tekintettel az államgazdasági szerepvállalására című kutatás támogatása.	6 073 412 Ft
2018. október 12., péntek	Magánszemély	Pads Vezető Kutató Program támogatása: Modern (heterodox) pénzelmélet, avagy a piacgazdaság új elmélete című kutatás támogatása.	6 073 412 Ft
2018. október 12., péntek	Magánszemély	Pads Vezető Kutató Program támogatása: A pontatlan valószínűség kutatása című kutatás támogatása.	6 073 412 Ft
2018. október 15., hétfő	Magánszemély	Pads Vezető Kutató Program támogatása: A vásárlói viselkedés globális és lokális kontextusa című kutatás támogatása.	6 073 412 Ft
2018. október 15., hétfő	Magánszemély	Pads Vezető Kutató Program támogatása: Közigazgatási és büntetőjogi fellépés a tőkepiaci visszaélések ellen című kutatás támogatása.	6 073 412 Ft
2018. október 15., hétfő	Magánszemély	Pads Vezető Kutató Program támogatása: Fiskális és monetáris dinamika Magyarországon című kutatás támogatása.	6 073 412 Ft
2018. október 15., hétfő	Magánszemély	Pads Vezető Kutató Program támogatása: Piacszabályozás aktív állami részvétellel című kutatás támogatása.	6 073 412 Ft
2018. október 15., hétfő	Széchenyi István Egyetem	A Széchenyi István Egyetem Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskolája Gazdálkodás- és szervezéstudományok Doktori Alprogramjának fejlesztése és működtetése, kiemelten az angol nyelvű Menedzsment és Transzdiszciplináris Specializációk szakmai és anyagi támogatása a 2018/2019-es akadémiai évre vonatkozóan.	248 600 000 Ft
2018. október 16., kedd	Károli Gáspár Református Egyetem	„A magyar vállalkozások nemzetközi versenyképességének helyzete” elnevezésű konferencia támogatása. A konferencia célja a magyar külgazdasági kapcsolatok áttekintése, az Európai Unió gazdaságpolitikája és az arra adott válaszok ismertetése, valamint a vállalatok általános versenyképességének javítására irányuló lépések, eszközök bemutatása.	1 709 700 Ft
2018. október 17., szerda	Soproni Felsőoktatásért Alapítvány	„XII. Soproni Pénzügyi Napok” elnevezésű konferencia támogatása. A mostani konferencián is teret és lehetőséget nyújtanak főiskolai és egyetemi, illetve más tudományos és szakmai szervezetektől érkező oktatók, kutatók és PhD hallgatók részére is, akik külön szekcióban számolhatnak be a kutatási eredményeikről.	3 599 216 Ft
2018. október 26., péntek	Debreceni Egyetem	„Többváltozós függvények és mátrixok alkalmazásai a közgazdaságtanban” elektronikus tananyag létrehozásának támogatása. A tananyag a Pallas Athéné Domus Animae Alapítvány által korábban támogatott „Differenciál és integrálszámítás gazdasági alkalmazásokkal” című elektronikus tananyag folytatása. A tananyag célja, hogy az első félévben elsajátított ismereteket a hallgatók tovább bővítsék, a tanult matematikai eszközöket a közgazdaságtan tantárgyokban készségi szinten tudják alkalmazni. A tananyagban a többváltozós függvényekkel és mátrixok gazdasági alkalmazásaival ismerkednek meg a hallgatók.	2 700 000 Ft
2018. október 29., hétfő	Tiszatáj Alapítvány	"Dallammá alakítjuk a dilemmákat" (Esszék, tanulmányok, kritikák, levelek, sms-ek Báger Gusztáv költészetéről című könyv megjelentetésének támogatása.	2 420 000 Ft
2018. november 6., kedd	Érték Teremtő Üzleti és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft.	„Pénzügyek a Közjó szolgálatában” elnevezésű konferencia támogatása. Céljuk, hogy a konferencia eredményeként egy a témában jártas és elkötelezett, pénzügyi szakemberekből álló team jöjjön létre, amely figyelni és elemzi a nemzetközi szakirodalomban megjelenő tudományos munkákat, és azt a hazai szakembertársadalom számára elérhetővé teszi.	4 317 170 Ft

